
Príloha č. 1 k Dohode o spolupráci 

Záväzné usmernenie zo strany Účastníka 1 pre rozsah výstavby Verejnej splaškovej 
kanalizácie Triblavinská. 

Toto východiskové usmernenie pre vymedzenie rozsahu plnenia zo strany spoločnosti CV1, s.r.o.  ako 
Účastníka 2 Dohody o spolupráci  je vydané ako neoddeliteľná súčasť Dohody o spolupráci s ohľadom 
na potrebu zohľadnenia vývoja v území, dotknutom plánovanou výstavbou Verejnej splaškovej 
kanalizácie Triblavinská, ako aj s ohľadom na čiastočné postúpenie práv a povinností stavebníka pre 
stavbu Verejnej splaškovej kanalizácie Triblavinská, realizovanej podľa stavebného povolenia zmeny 
stavby pred dokončením, vydaným pod č. ŽP.Vod/401-I-14/2012-Ry zo dňa 07.06.2012 Obvodným 
úradom životného prostredia v Senci, Úsek štátnej vodnej správy, ako príslušným špeciálnym 
stavebným úradom, ktorým povolil uskutočnenie zmeny stavby pred dokončením - stavby: 
„Chorvátsky Grob, časť Čierna Voda, verejná splašková kanalizácia ulíc Vajnorská, Pezinská, Hlavný 
dvor, Triblavinská“ (ďalej ako „Rozhodnutie“), ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 17.07.2012 a 
podľa Projektovej dokumentácie pre zmenu stavby pred dokončením, a to stavby: “Chorvátsky Grob 
– Čierna Voda, Verejná splašková kanalizácia ulíc Vajnorská, Pezinská, Triblavinská a Hlavný dvor“, 
vyhotovenou v 3/2020 spoločnosťou PROJVODA, s.r.o., zodpovedný projektant Ing. Ján Heriban, 
ktorá je podkladom pre uskutočnenie stavby podľa vodoprávneho rozhodnutia č. ŽP.VOD/401-I-
14/2012-Ry zo dňa 07.06.2012 a overenej vo vodoprávnom konaní Okresným úradom Senec, 
obstaranej obcou Chorvátsky Grob (ďalej len „Projektová dokumentácia“). 

Verejná splašková kanalizácia Triblavinská bude realizovaná v nasledovnej špecifikácii a rozsahu: 

- verejná splašková kanalizácia na Triblavinskej ulici, ktorá je navrhnutá ako gravitačná verejná 
splašková kanalizácia a bude pozostávať z hlavnej STOKY 2, ktorá bude predĺžením jestvujúcej 
STOKY 2 z rúr PVC DN300, SN8, dĺžky 472,4 m, vedená v jednotnom sklone 3,5‰. Na jestvujúcu 
STOKU 2, na parcele č. 1587/55 sa bude napájať v jestvujúcej šachte Š10 na križovatke 
s Hviezdoslavovou ulicou – na parcele č. 1587/55. Následne STOKA 2 vedie popri okraji 
Triblavinskej ulice v zelenom páse a popri odvodňovacom Triblavinskom kanáli do čerpacej 
stanice ČS2; 

- objekty na kanalizácií: nové kanalizačné šachty na gravitačnej kanalizácií budú v počte 11 ks od 
Š1 po Š11 vrátane; 

- gravitačné splaškové prípojky: gravitačné splaškové prípojky budú z kanalizačného hrdlového 
potrubia PVC hladkého DN150, SN8, v celkovom počte 12 ks od SP1 po SP12 vrátane; 

- revízne šachty na gravitačných prípojkách: revízne šachty, budú plastové o priemere 315  
 mm pre napojenie potrubia domovej kanalizačnej prípojky DN150, v celkovom počte 12 ks. 

 


